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Контрольні завдання з математики 

та відповіді до них
9 клас

Частина 1

Завдання 1 – 11 мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА ПРАВИЛЬНА. Виберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть відповідну букву.
1. Задані числа: 
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. Розташуйте їх у порядку спадання. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image2.wmf]5

7

 

;

7

,

2

 

;

3

5


	
[image: image3.wmf]5

7

 

;

3

5

 

;

7

,

2


	2,7; 
[image: image4.wmf]3

5

 

;

5

7


	
[image: image5.wmf]7

,

2

 

;

5

7

 

;

3

5


	
[image: image6.wmf]3

5

 

;

7

,

2

  

;

5

7




Відповідь:Б

2. Ціна товару була підвищена на 25%. Визначте, на скільки відсотків тепер її необхідно знизити, щоб одержати початкову ціну.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	25%
	30%
	20%
	10%
	5%


Відповідь:В

3. Середнє арифметичне п’яти чисел дорівнює 300. Одне з цих чисел дорівнює 900. Знайдіть середнє арифметичне решти чотирьох чисел.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	300
	200
	250
	150
	100


Відповідь:Г

4. Розв’яжіть нерівність 
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Відповідь:Д

5. Укажіть при яких умовах графік квадратичної функції 
[image: image13.wmf]c
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знаходиться нижче осі OX.
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Відповідь:А
6. У групі туристів чоловіків у чотири рази більше ніж жінок. З’ясуйте, якою із запропонованих може бути кількість туристів у такій групі.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	49
	45
	41
	37
	33


Відповідь:Б

7. Укажіть, скільки дійсних коренів має рівняння 
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Відповідь:В

8. Знайдіть область визначення функції 
[image: image20.wmf].
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	інша відповідь


Відповідь:Г

9. Кут при вершині рівнобедреного трикутника ABC (AB = BC) дорівнює 
[image: image25.wmf]°

30

. Висоти CM i AK, проведені до бічних сторін, перетинаються в точці O. Знайдіть величину кута AOM .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	150о
	90о
	75о
	60о
	30о


Відповідь:Д

10. Обчисліть площу заштрихованої частини прямокутника, якщо радіуси кіл дорівнюють 
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Відповідь: В

11. Задано точку М((1; 2 ). Укажіть координати точки 
[image: image33.wmf]К

, яка симетрична 

точці 
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 відносно точки 
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	інша відповідь


Відповідь: Д

Частина 2

Розв’яжіть завдання 12– 18. Запишіть відповідь у відповідному місці.
12. Обчисліть  
[image: image38.wmf]1
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Відповідь:  ____3____
13. Знайдіть різницю арифметичної прогресії 
[image: image39.wmf](
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, якщо сума перших семи її членів дорівнює 112, а сума першого та третього членів складає 75% від четвертого члена. 

Відповідь:  ________5__________
14. Знайдіть найменший цілий розв’язок нерівності  
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Відповідь:  _______1___________
15. О 12 годині із пункту А в пункт Б вийшов поїзд. О 14 годині у тому ж напрямку вийшов другий поїзд. В пункт Б обидва поїзди прибули о 20 годині. Знайдіть швидкість другого поїзда, якщо сума їх швидкостей дорівнює 91 км/год.     

Відповідь:  ____52_______ км/год.

16. Обчисліть суму коренів рівняння  
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Відповідь:  _____-1_____

17. Знайдіть найменше ціле значення параметра а, при якому рівняння 
[image: image42.wmf]х
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 має один дійсний корінь.       

Відповідь: _____1_____________
18. У прямокутнику АВСD сторона АВ дорівнює 3 см, а діагональ 
[image: image43.wmf]АС

 - 4 см. Знайдіть скалярний добуток 
[image: image44.wmf]AC
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Відповідь: ________9_________
Частина 3

УВАГА! Розв’язання завдань 19-21 запишіть на листках зі штампом.

Розв’язання завдань 19 – 21 повинне мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань схемами, графіками, таблицями.

19. Знайти довжину відрізка прямої, паралельної основам трапеції, яка проходить через точку перетину діагоналей, якщо основи трапеції рівні 6 та 12.

Відповідь: 8__
20. Побудуйте графік функції 
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21.  Розв’яжіть рівняння  
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Відповідь:
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Контрольні завдання з математики 

та відповіді до них

10 клас

Частина 1

Завдання 1- мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА ПРАВИЛЬНА. Виберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть відповідну букву.
1. Банк сплачує своїм вкладникам 18 % річних. Скільки грошей треба покласти на рахунок, щоб через рік отримати 540 грн. прибутку?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3000 грн
	4500 грн
	5400 грн
	9000 грн
	18000 грн


Відповідь: А

2. Розв’яжіть нерівність 
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Відповідь: Д

3. Укажіть при яких умовах графік квадратичної функції 
[image: image60.wmf]c

bx

аx

y

+

+

=

2

знаходиться нижче осі OX.
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Відповідь: Б

4. У групі туристів чоловіків у чотири рази більше ніж жінок. З’ясуйте, якою із запропонованих може бути кількість туристів у такій групі.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	33
	37
	41
	45
	49


Відповідь: Г.

5. Обчисліть 
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Відповідь: В.

6. Розв’яжіть рівняння 2 cos x = – 1.
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	інша відповідь


Відповідь: Г.

7. Укажіть парну функцію .
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Відповідь: Д.

8. Розв’яжіть нерівність 
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Відповідь: А

9. Укажіть, скільки дійсних коренів має рівняння 
[image: image85.wmf].
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Відповідь: В.

10. Пряма проходить через центр кола, описаного навколо прямокутного трикутника АВС (
[image: image86.wmf]o
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Ð

), паралельно катету ВС і перетинає сторони трикутника в точках К та L. Знайдіть площу трикутника АВС, якщо площа трикутника АКL дорівнює 2см2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4см2
	6см2
	8см2
	12см2
	16см2


Відповідь: В.

11. Знайдіть координати точки 
[image: image87.wmf]С

, відносно якої симетричні точки 
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	інша відповідь


Відповідь: A.

Частина 2

Розв’яжіть завдання 12-18. Запишіть відповідь у відповідному місці.

12. Обчисліть  
[image: image93.wmf]1

5

1

5

12

49

+

+

+

.
Відповідь:  ___3_____
13.  Знайдіть різницю арифметичної прогресії 
[image: image94.wmf](
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, якщо сума перших семи її членів дорівнює 112, а сума першого та третього членів складає 75% від четвертого члена. 

Відповідь:  _________5_________

14.  Знайдіть найменший цілий розв’язок нерівності  
[image: image95.wmf]0
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Відповідь:  _______1___________
15. Із роти солдатів, що прибула на парад у повному складі, можна сформувати прямокутний стрій, по 24 чоловіки в ряд. Але через хворобу не всі солдати змогли взяти участь у параді. Той склад роти, що залишився, перебудували так, що кількість рядів стала меншою на 2, а чисельність солдатів у кожному ряду стала на 26 більшою за кількість нових рядів. Відомо, що коли б усі солдати брали участь у параді, то роту можна було б вишикувати так, що чисельність солдатів у кожному ряду дорівнювало б кількості рядів. Скільки солдатів було в роті ?      

Відповідь:  __144 солдати_________ 

16.  Знайдіть 
[image: image96.wmf]2

2

b

a

tg

tg

×

, якщо 
[image: image97.wmf])

sin(

2

sin

sin

b

a

b

a

+

=

+

. Відповідь записати у вигляді десяткового дробу з одним знаком після коми.

Відповідь:  ________0,3__________

17.  Розв’яжіть рівняння  
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Відповідь:  __16________

18.  Знайдіть найменше ціле значення параметра а, при якому система 
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 немає  розв’язків.

         Відповідь: __2_____
Частина 3
Розв’язання завдань 19-21 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань схемами графіками, таблицями.

УВАГА! Розв’язання завдань 19-21 запишіть на листках зі штампом.

19. Знайти довжину відрізка прямої, паралельної основам трапеції, яка проходить через точку перетину діагоналей, якщо основи трапеції рівні 6 та 12.

Відповідь: 8

20. Побудуйте графік функції 
[image: image100.wmf]2
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21. Знайти всі значення параметра 
[image: image101.wmf]а
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Відповідь:
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Схема оцінювання контрольних завдань з математики

9, 10 класи

Частина 3

19. Знайти довжину відрізка прямої, паралельної основам трапеції, яка проходить через точку перетину діагоналей, якщо основи трапеції рівні 6 та 12.

Відповідь: 8

Схема оцінювання.

1. Якщо учень правильно використав подібність першої пари трикутників, то він одержує 1 бал.

2. Якщо учень правильно використав подібність другої пари трикутників і знайшов МО, то він одержує в 1 бал.

3. Якщо учень правильно знайшов ОN, то він одержує ще 1 бал.
4. Якщо учень правильно виконав дії при знаходженні MN, то він одержує ще 1 бал.
За правильно розв’язану задачу з повним обґрунтуванням учень одержує 4 бали.

20. Побудуйте графік функції 
[image: image104.wmf]2
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Схема оцінювання

1. Якщо учень правильно перетворив праву частину і записав область визначення, то він одержує 1 бал.

2. Якщо учень правильно розкрив модуль на проміжку 
[image: image105.wmf](
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, то він одержує 1 бал.

3.Якщо учень правильно розкрив модуль на проміжку 
[image: image106.wmf](
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, то він одержує 1 бал.

4. Якщо учень правильно побудував графік функції, то він одержує ще 1 бал.
За правильно розв’язане завдання з повним обґрунтуванням учень одержує 4 бали.

Якщо учень тільки побудував графік функції, то він одержує тільки 1 бал.

21. Знайти всі значення параметра 
[image: image107.wmf]а

, при яких рівняння 
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Відповідь:
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Схема оцінювання

1. Якщо учень правильно записав область допустимих значень рівняння, то він одержує 1 бал.

2. Якщо учень правильно переходить від рівняння до сукупності двох систем і розв’язує та досліджує систему (1) , то він одержує ще 2 бали. 

3. Якщо учень правильно розв’язує систему (2), то він одержує ще 2 бали.

4. Якщо учень записав правильну повну відповідь, то він одержує ще 1 бал.
За правильно розв’язану задачу учень одержує 6 балів.
	Голова предметної комісії з математики
	
	Прокопенко Наталія Сергіївна – головний спеціаліст департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України


Контрольні завдання з математики
та відповіді до них

11 клас
Частина 1

Завдання 1 – 11 мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА ПРАВИЛЬНА. Виберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і позначте її.
1. Обчисліть 
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Відповідь :Г

2. До банку покладено 120 млн грн. Через рік на рахунку виявилось 132 млн грн. Знайдіть, скільки відсотків річних платить банк.  
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	8 %
	10 %
	12 %
	15 %
	20 %


Відповідь :Б

3. Середній зріст 10 баскетболістів − 192 см, а середній зріст шести з них − 180 см. Обчисліть середній зріст решти чотирьох баскетболістів.
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	В
	Г
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	170 см
	180 см 
	190 см
	200 см 
	210 см


Відповідь :Д

4. З-поміж наведених графіків укажіть графік функції 
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Відповідь :Б

5. Розв’яжіть рівняння 
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Відповідь :А

6. Розв’яжіть нерівність 
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Відповідь :В

7. Скільки коренів має рівняння   
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Відповідь :В

8. Знайдіть область визначення функції 
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	Інша відповідь


Відповідь :Б 

9. Обчисліть 
[image: image137.wmf])
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, якщо кут між дотичною, проведеною до графіка функції 
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[image: image139.wmf]0

x

=1, і  додатним напрямком осі ОХ  дорівнює 45°.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image140.wmf]2

3


	
[image: image141.wmf]2

1


	
[image: image142.wmf]3

3


	
[image: image143.wmf]3


	1


Відповідь :Д.
10. У трапеції АВСD основи ВС і АD відносяться як 2:5. Знайдіть площу трапеції, якщо площа трикутника ВСD дорівнює 4 см2.
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	Д

	6 см2
	8 см2
	10 см2
	12 см2
	14 см2


Відповідь :Д

11.  Прямокутний трикутник обертається навколо катета завдовжки 3см. Гіпотенуза трикутника дорівнює 5см. Знайдіть об’єм тіла обертання.
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Відповідь : А.

Частина 2

Розв’яжіть завдання 12– 18. Запишіть відповідь у відведеному місці
12.  Знайдіть найбільший цілий розв’язок нерівності  
[image: image149.wmf]х
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Відповідь:  ________2__________
13. Катер пройшов за течією 90 км. За той самий час він би пройшов 70 км проти течії. Знайдіть, яку відстань за той самий час пройде пліт.

Відповідь:  __10 км__________.
14. Обчисліть  
[image: image150.wmf]a
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Відповідь:  ___0,2_______________
15. Обчисліть суму коренів рівняння  
[image: image152.wmf]2
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Відповідь:  ____7______________
16. Знайдіть суму 
[image: image153.wmf]0
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Відповідь: _______2___________
17.  З п’яти відрізків довжиною 1, 3, 5, 7, 9 навмання вибирають три. Знайдіть, з якою ймовірністю можна побудувати трикутник.

Відповідь: ______0.3____________
18.  Розв’язати рівняння 
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Відповідь: ______9____________
Частина 3

УВАГА!  Розв’язання завдань 19-21 запишіть на листках зі штампом 

Розв’язання завдань 19-21 повинне мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань схемами, графіками, таблицями.

19. У правильній трикутній призмі ABCA1B1C1 діагональ бічної грані нахилена до площини основи призми під кутом (. Знайдіть кут нахилу площини A1BC до площини основи призми.

Відповідь: arctg
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20. Побудуйте графік функції 
[image: image158.wmf].
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21. Розв’яжіть рівняння  
[image: image159.wmf].
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Відповідь:
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Схема оцінювання контрольних завдань з математики

11 клас

Частина 3

19. В правильній трикутній призмі ABCDA1B1C1D1 діагональ бічної грані нахилена до площини основи призми під кутом (. Знайдіть кут нахилу площини A1BC до площини основи призми.

Відповідь: arctg
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Розв’язання. 

1. Оскільки за умовою призма правильна, то її висотою є бічне ребро, тобто AA1 ( пл. ABC. Тоді AB ( проекція діагоналі бічної грані BA1 на площину ABC. Отже, 
( A1BA ( кут нахилу BA1 до площини ABC і за умовою 

( A1BA = (.

2. Проведемо  AМ ( BC тоді  A1М ( BC  за теоремою про три перпендикуляри. Отже,  ( A1МA ( кут нахилу площини A1BC до площини основи призми.

3. Нехай АВ = х  (х (0). З прямокутного трикутника A1AB (AA1 ( пл. ABC):   AA1 = AB(tg ( = x tg (.

Оскільки призма правильна, то трикутник ABC ( правильний і його висота: AМ = 
[image: image168.wmf]3
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4. З прямокутного трикутника A1AМ  (AA1 ( пл. ABC):
tg ( A1МA = 
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Схема оцінювання.

1. Якщо учень правильно обґрунтував кут між діагоналлю бічної грані і площиною основи (з посиланням на перпендикулярність бічного ребра до площини основи), то він одержує 1 бал.

2. Обґрунтування лінійного кута двогранного кута при ребрі BC оцінюється в 1 бал.

3. Правильне вираження обох відрізків AA1 і AМ  через сторону основи призми оцінюється 1 балом.
4. Якщо учень правильно знайшов кут A1МA (або якусь його тригонометричну функцію), то він одержує ще 1 бал.
За правильно розв’язану задачу учень одержує 4 бали.

20. Побудуйте графік функції 
[image: image171.wmf].
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Розв’язання. 

Схема оцінювання

1. Якщо учень правильно знаходить і записує область визначення , то він одержує 1 бал.

2. Якщо учень правильно розкриває модуль на проміжку 
[image: image172.wmf](
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, то він одержує 1 бал.

3. Якщо учень правильно розкриває модуль на проміжку 
[image: image173.wmf](
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, то він одержує 1 бал.

4. Якщо учень правильно побудував графік функції, то він одержує ще 1 бал.
За правильно розв’язану задачу учень одержує 4 бали.

Якщо учень тільки побудував графік функції, то він одержує тільки 1 бал.

21. Розв’яжіть рівняння  
[image: image174.wmf].
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Відповідь:
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[image: image180.wmf]Æ
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Розв’язання. 

Схема оцінювання

1. Якщо учень правильно знаходить і записує область визначення , то він одержує 1 бал.

2. Якщо учень правильно розв’язує квадратне рівняння, то він одержує 1 бал.

3. Якщо учень правильно досліджує всі можливі значення параметра  а, то він одержує 3 бали.

4. Якщо учень правильно записав відповідь , то він одержує ще 1 бал.
За правильно розв’язану задачу учень одержує 6 балів.

	Голова предметної комісії з математики
	
	Прокопенко Наталія Сергіївна – головний спеціаліст департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України
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